

DECIZIA

Consiliul de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 4 din 24 noiembrie 2023

referitor la examinarea contestației cu privire la decizia de respingere a deciziei organizației din
domeniile cercetării și inovării de conferire a titlului științific de doctor în științe inginerești

În temeiul Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr. 201 din 28.02.2018 cu privire la organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (pct. 2 și 3 ale Hotărârii și pct. 9, alin. 6), lit. c) ale anexei nr.1), Metodologiei de conferire și confirmare a titlurilor științifice, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 497 din 23 octombrie 2019 (în continuare – Metodologia), prevederilor Regulamentului privind soluționarea petițiilor depuse la Agenția Națională de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (ANACEC), aprobat prin Decizia Consiliului de conducere nr. 58 din 26.03.2021 (în continuare – Regulamentul), ANACEC a inițiat procedura de examinare a contestației depuse de către dl PEANCOVSCHII Serghei (nr. 790 din 27.10.2023) cu privire la Decizia Consiliului de conducere al ANACEC nr. 13 din 29 septembrie 2023 privind respingerea deciziei senatului Universității Libere Internaționale din Moldova (din data de 29 martie 2023) de conferire a titlului științific de doctor în științe inginerești dlui PEANCOVSCHII Serghei în urma susținerii tezei „Suport informațional al sistemului decizional în situații excepționale”, specialitatea: 232.01. *Sisteme de conducere, calculatoare și rețele informaționale*, la 17 martie 2023.

În conformitate cu pct. 28-42 din Regulamentul privind soluționarea petițiilor, contestația a fost examinată de către Comisia de examinare a contestației, formată prin ordinul Președintelui ANACEC Nr. 78-A din 30 octombrie 2023.

Comisia de examinare a contestației în baza prevederilor Metodologiei și ale Regulamentului:

- 1) a examinat obiecțiile și revendicările prezentate în contestație;
- 2) a examinat procedura de examinare a dosarului de confirmare a titlului științific dlui PEANCOVSCHII Serghei în cadrul ANACEC;
- 3) membrii Comisiei de examinare a contestației și-au prezentat avizele, în baza cărora a fost întocmit Raportul de examinare a contestației.

În baza materialelor analizate, membrii Comisiei de examinare a contestației au avut păreri împărțite. Astfel, Comisia de examinare a contestației a votat după cum urmează:

- doi membri ai Comisiei de examinare a contestației au prezentat dovezi privind susținerea deciziei Comisiei de experți în științe inginerești și tehnologii din 18 septembrie 2023 și au constatat că contestația este nefondată și au propus respingerea contestației dlui PEANCOVSCHII Serghei.
- un membru al Comisiei de examinare a contestației a avut opinie separată, în special privind respectarea procedurii de examinare a tezei și dosarului de către Comisia de experți, și a votat pentru acceptarea contestației dlui PEANCOVSCHII Serghei.

Comisia de examinare a contestației în temeiul pct. 65 al HG 497/2019 și în baza majorității votului a constatat că Decizia Consiliului de conducere al ANACEC nr. 13 din 29 septembrie 2023, cu privire la respingerea deciziei senatului Universității Libere Internaționale din Moldova din data de

29 martie 2023 de conferire a titlului științific de doctor dlui PEANCOVSCHII Serghei este întemeiată și este bazată pe argumentările prezentate de către experții evaluatori.

Consiliul de conducere al ANACEC, în rezultatul examinării contestației depuse de către dl PEANCOVSCHII Serghei (nr. 790 din 27.10.2023), în baza Raportului Comisiei de examinare a contestației constată că decizia Consiliului de conducere al ANACEC nr. 13 din 29 septembrie 2023 cu privire la respingerea deciziei senatului Universității Libere Internaționale din Moldova din data de 29 martie 2023 de conferire a titlului științific de doctor în științe inginerești dlui PEANCOVSCHII Serghei în urma susținerii tezei „Suport informațional al sistemului decizional în situații excepționale”, specialitatea: 232.01. *Sisteme de conducere, calculatoare și rețele informaționale*, la 17 martie 2023 a fost luată în conformitate cu prevederile Metodologiei de conferire și confirmare a titlurilor științifice (HG 497/2019) și, în baza atribuțiilor legale pe care le deține,

DECIDE:

1. Se respinge contestația depusă de către dl PEANCOVSCHII Serghei (nr. 790 din 27.10.2023) privind decizia Consiliului de conducere al ANACEC nr. 13 din 29 septembrie 2023 cu privire la respingerea deciziei senatului Universității Libere Internaționale din Moldova din data de 29 martie 2023 de conferire a titlului științific de doctor în științe inginerești dlui PEANCOVSCHII Serghei în urma susținerii tezei „Suport informațional al sistemului decizional în situații excepționale”, specialitatea: 232.01. *Sisteme de conducere, calculatoare și rețele informaționale*, la 17 martie 2023 și se menține decizia inițială.

2. Direcția evaluare în cercetare și inovare va informa contestatarul privind decizia luată.

Prezenta decizie poate fi contestată în instanța de judecată în termen de 30 zile de la comunicare, în condițiile legii.

Vicepreședinte



Elena PETROV

Secretar general

Sergiu BACIU